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AVシステムを起動する

操作卓上設置の「主電源」スイッチを押してください
→ボタンが橙色点滅し、暫くすると「タッチパネル」上にメイン

メニューが表示されます
→この時点でワイヤレスマイク、有線マイクが利用可能です
→マイク音量調節はスイッチパネルの「音量ツマミ」を操作してください

１

２

＜主電源スイッチ＞

充電中
点灯確認

＜メインメニュー＞

ＢＤ、ＤＶＤ、ＣＤ等を取り出してください

AVシステムを終了する

５

※ワイヤレスマイクは必ず充電器に戻し、赤色点灯しているか
確認して下さい

※ランプ冷却のため、終了開始してから、
約90秒〜180秒程度は、プロジェクター
の再起動ができません

＜主電源スイッチ＞ ＜充電器＞

スクリーンに映像を表示する

「メインメニュー」にて、使用したい機器を選択します
→用途に応じた操作画面が表示され、確認モニターには選択したプレビュー映像が

表示されます
→操作画面に従って各機器の操作を行なってください

３

マイク音量調節はタッチパネルにて行ないます
→全体調節は、タッチパネルの「映像選択」より行ないます
→マイク個別調節は「マイク音量個別操作」にて行ないます

＜タッチパネル操作画面＞

５

３
４

１
２ ２or

「プロジェクター映写」ボタンを押すと、自動的にプロジェクターが起動し、電動カーテンが閉
まり、スクリーンが降りてきます

→照明、スクリーン、電動カーテンの操作は「環境設定」からでも個別に行なえます
→ＡＶ機器の音量調節は、タッチパネルの「映像選択」より行ないます

※ＣＤを使用する場合は、この時点でＣＤ音声が再生されます

４

操作卓上設置の「主電源」スイッチを押してください
→ボタンが橙色点滅し、システム終了中画面が表示されます
→同時にプロジェクターが終了、スクリーンが収納します
→ワイヤレスマイク、有線マイクが利用できなくなります

６

＜タッチパネル＞
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ワイヤレスタッチパネルを取り出す

操作卓右袖の「引き出し」を引っ張り出してください
→右側にあるのがワイヤレスタッチパネル本体です

１

２

＜操作卓右袖＞ ＜ワイヤレスタッチパネル＞

ワイヤレスタッチパネルを元に戻す前に、ＡＶシステムを終了してください
→簡易取説～タッチパネル基本操作について～をご参照ください

６

ワイヤレスタッチパネルの使用について

操作卓上のタッチパネルとワイヤレスタッチパネルは同時使用が可能です
使い勝手やインターフェースはまったく同じです
どちらを操作しても常に同じ画面に展開されます

４

※ワイヤレスタッチパネルを無理やり外さないで下さい

操作卓右袖 引き出し上の「充電台」に戻してください
→正しく充電台に戻すと、「Panel docked」が表示されます

７

ワイヤレスタッチパネルの○を1秒以上、指触れてください
→「Panel Undocking...」の表示が消え、カチャっと音がしたら

充電台より取り外せます

ワイヤレスタッチパネルを使用する前に、ＡＶシステムを起動してください
→簡易取説～タッチパネル基本操作について～をご参照ください

下記の表示が
消えたら
充電台より
取り外せます

２

３

３

＜充電台＞ ＜ワイヤレスタッチパネル＞

下記が
表示されたら

充電が開始します

７

ワイヤレスタッチパネルを戻す

※システム終了後は、必ずワイヤレスタッチパネルを
充電台に戻してください
長時間放置されますとバッテリーが消費し、ワイヤレスタッチパネルが
使用できなくなる恐れがあります

電源を外した状態で、ワイヤレスタッチパネルを長時間使用、または放置されると
バッテリーが消費され、タッチパネルが使用できなくなる恐れがあります
ワイヤレスタッチパネル上部にバッテリー残量が表示されていますので目安にして下さい
システム終了時は、必ずワイヤレスタッチパネルを充電台に戻してください

＜タッチパネル画面＞

＜バッテリー残量バー＞

外した際、背面の
バーを使用し、
自立させる
ことができます

５

５
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